

## SERVICII DE ASIGURARE CASCO ABA PRUT BARLAD

I.D.: 98390059

Documente participare:

- ANEXA CASCO.pdf

Data publicarii	10.06.24	Coduri CPV	66514110-0
Termenul limita pentru depunere:	12.06.24 23:30	Pretul estimativ:	42.000,00 RON - 42.000,00 RON

Descriere: Administratia Bazinala de Apa Prut Barlad intentioneaza sa achizitioneze serviciului de asigurare auto facultativa tip CASCO pentru anul 2024 pentru autovehiculele cuprinse in anexa 1. Incheierea politelor de asigurare auto facultativa tip CASCO este necesara avand in vedere aparitia unor evenimente neasteptate si pentru a proteja autovehiculele, din parcul auto al ABA Prut-Barlad, de furt, vandalism, accidente, inundatii, incendii sau de eventuale daune pe care acestea le pot suferi, indiferent daca suntem responsabili sau nu de producerea lor. Riscuri asigurate: - avarii provocate de calamitati naturale, incendii, trasnet, explozie, din culpa exclusiva a unei terte persoane ; - avarii, furt, vandalism, riscuri civile, avarii produse în parcare de autori necunoscuți, substanțe chimice / corozive, animale; - daune produse la suprafețe vitrate; - circulația pe drumuri inundate; - circulația în afara drumurilor publice; - avarii provocate de ciocniri, loviri, izbiri, zgarieri, caderi, caderi de corp. Societatea de asigurare deține autorizația de practicare pentru clasa de asigurare facultativă a autovehiculelor (CASCO) si are dreptul sa desfasoare activitati de asigurare pe teritoriul Romaniei. Asigurarile CASCO se încheie cu franciză 0. Suma asigurată se stabilește în funcție de valoarea reală a autovehiculului la încheierea asigurării (valoarea de nou minus uzura proprie Asigurator). Prețul contractului, sumele asigurate și prima de asigurare sunt exprimate în lei si raman ferme pe toată perioada de derulare a contractului. Asigurarea acoperă toate pagubele produse autovehiculelor ca urmare a tuturor evenimentelor apărute, indiferent de conducătorul auto implicat în eveniment. Primele încasate aferente autovehiculelor ieșite din patrimoniul Asiguratului sau radiate din circulație se vor restitui în cotă corespunzătoare pentru fiecare lună de asigurare întreagă rămasă până la expirarea poliței respective. Recepția polițelor CASCO se va realiza de către persoana desemnată din cadrul autorității contractante/comisia de recepție, la momentul livrării.